

美华药协 2008 岁末圣诞新年联谊活动简报

深冬圣诞新年期间，到处洋溢着节日的欢乐气氛！美华药协（美国华人医药科学家协会）近期在华盛顿首都市郊的马州德国镇举办了一次小型的 2008 岁末圣诞新年联谊庆祝活动。这是继今年五月份在华盛顿地区成功举办 2008 年春季研讨会及晚餐联谊交流聚会，2008 盛夏欢送周兴旺教授赴中山大学高就，欢送李庄武博士赴加州发展的聚会之后的又一次活动。

美华药协在华府地区的部分常务理事及热心的新朋旧友参加了本次活动，其中包括田英博士（NIH 从事基金管理的官员），李莉博士（NIST 资深研究员），孙国平博士（FDA 非专利药的评审官员），吴传庆博士（FDA 生物制品资深研究员），朱树仁博士（Radix 药业），李清迪博士（NIH），蔡利生博士（NIH），罗在明博士（Georgetown 大学），冯小荣博士（WRAIR），陈嘉定和 Claudia Bunn Chen 博士夫妇等。中国驻美使馆科技处公使衔参赞(科技)金炬先生及夫人朱凌教授参加了本次活动。使馆领事部覃展鹏，谭福清参赞也特地问候美华药协的朋友们节日快乐。

以联谊交流为主题的这次活动热闹、欢快的气氛中进行。大家欢聚一堂，送旧迎新，共度佳节，畅谈友谊，分享成功的喜悦，交流一年来的收获体会，度过了一个愉快的时光。会长陈邦华博士首先祝贺大家节日快乐，感谢大家对药协活动的支持，并简单介绍近期的一些活动情况。金炬先生祝贺大家 2008 年获得优异成绩，在新的一年里更上一层楼。随后大家天南海北地聊开了，从奥巴马当选总统，华人参政，到如今的金融危机，国内的改革开放等等，针砭时事，交换看法，十分热烈。

三句话不离本行，大家的话题更多的还是集中在医药等相关领域的发展上面。我们都不约而同地谈到了国内三鹿奶粉作假事件，进而与 FDA 的孙国平博士及吴传庆博士讨论起 FDA 近期已经在国内北京，上海，广州等地建立办事处之事，相信这有助于美中医药领域的交流合作，共同提高，中国医药更好地与国际接轨！

朱树仁博士在抗疟药方面的研究开发工作也引起了大家的兴趣，都感觉根据自己的优势创业也是一条发展之路。朱树仁博士还与陈邦华博士，王五一博士等部分美华药协成员参加了今年 11 月份在山东济南召开的第五届海内外高端人才交流暨技术项目洽谈会，得到一定收获。

本次活动中，大家还就在美国创办公司的一些细节进行了探讨，并与国内成立公司的程序进行比较，感觉美国开办公司的法规相对更加灵活，容易起步！当然国内也正在逐步完善。李莉博士主要从事生物工程标准等方面的研究，一年来进展不小，与国内相关部门 LIM 等也有着较多的联系。罗在明博士也谈到他在医学研究中的一些进展。第一次参加药协活动的冯小荣博士在从事疫苗研究，应用于生物反恐方面。田英博士与李清迪博士一直在交流基金申请方面的相关细节，则是大家关心的另一个议题！

特别要提到的是，华府资深科学家陈嘉定博士及夫人 Claudia Bunn 博士在这次活动中十分活跃，来到活动地点后，就与大家介绍他的系列活动，计划，包括将应巴西总统的邀请前去作专题讲座，正在准备自己的网站，希望得到在 IT 领域工作的朋友的帮助等。

平时大家都紧张忙碌于工作，创业及各种社交活动等，很难有机会见面交流，尤其是相同相近领域的专业人士之间的面对面交流沟通。因此，大家都十分珍惜这次联谊交流活动机会。在众多共同关心的问题上，无论是国内外形势，创业体会，基金申请，中医药发展，国内医药的发展等，都引起了大家的热烈讨论，欲罢不能。终因时间关系，交流只能浅尝而止。近三个小时的聚会活动圆满结束，大家集体合影留念，并纷纷希望以后有更多各种机会的讨论交流活动，共同发展。

美华药协值此感谢协会成员、新老朋友对协会活动的支持，并祝大家节日快乐！

以美国大华府地区为中心，活跃于医药界的美华药协，是由华人医药专业人士及对医药市场开发及产业化感兴趣的各界精英组成的开放型专业团体，为各界人士提供一个信息交流的平台，并提供一些医药相关内容的咨询等无偿服务，以促进友谊，相互交流，共同发展提高，及促进与中国医药业及相关领域的交流和发展为主要目标。随着加盟药协的专业人士越来越多，美华药协的整合力量不断加强。希望能在大家的共同努力下，进一步发挥桥梁及交流平台功能，扩大联络，加强与国内的沟通联系，促进医药及相关科技领域的合作发展。主要以网络沟通搭桥，个人/组团回国开展创业/交流活动，并根据需要在华盛顿等地区举办不同形式的研讨会/联谊会。欢迎志同道合者免费加入本会，共创美好！欢迎浏览网站www.CAPS-USA.org, <http://groups.yahoo.com/group/capsusa>

以下为本次活动中的一些照片！（2008年12月29日）





